

狠抓六项管理 突出务实特色

国土部门以管理促服务

本报讯(通讯员胡旭)在促进区域经济发展中,区国土分局认真践行党的群众路线,创新工作思路,突出务实特色,狠抓“六项管理”,以管理促服务,打造高效服务型机关。

狠抓项目管理,促进发展创实绩。通过积极运作土地储备项目,着力推进土地上市项目,全力保障政府绩效管理责任项目等重点工程和重点项目,有效促进地区经济社会发展全面发展。

狠抓服务管理,保障民生见实效。高度重视保障性安居工程用地供应,编制了《石景山区2013年保障性安居工程用地供应计划》,

并做好地块信息公开;切实抓好地质灾害防治,进一步加大对地质灾害隐患点治理,强化地灾防治责任制,健全区域地质灾害群测群防网络等,切实保障人民群众生命财产安全。

狠抓流程管理,优化效能落实处。按照合法合规、优化效能的原则,国土分局狠抓流程管理,通过科学制定土地利用规划与计划,切实提高项目审批效率,积极做好土地登记服务,严格规范土地出让监管,从用地计划到出让监管,全流程优化业务,提升效率。

狠抓基础管理,立足长远务实工。通过城镇地籍调查及地籍管

理数据汇总统计,摸清了石景山区土地基础数据,进一步规范落实土地权属审查。此外,按国土资源部要求,对石景山区涉矿企业与矿产资源数据进行了梳理采集,创建了矿产资源数据库数据模块,强化了矿产资源管理基础工作。

狠抓执法管理,规范秩序出实招。首先是积极处理违法举报,2013年累计办理违法线索举报投诉等事项69件;认真开展卫片执法检查,履行职责到位率100%,整改到位率100%,开辟了巡查执法工作早发现、早制止、早报告的良性轨道;严厉打击违法用地违法建设专项行动工作,切实维护城市建设

与土地市场秩序。

狠抓内部管理,夯实基础兴实风。落实党风廉政工作,建设“廉洁国土”;提升信息化水平,建设“智慧国土”;加强信息公开与宣传,建设“阳光国土”;强化综合服务能力,建设“精细国土”;妥善处理矛盾纠纷,建设“和谐国土”;加强学习与调研,建设“学习国土”。



沙土小区便道“安家” 区域管请走不速之客

本报讯(通讯员梁轩)近日,石景山区城管局接到群众举报称,位于石景山区水泥厂附近即将入住的古城滨河园小区入口处的道路上堆放着大量用于销售的沙子、水泥等建筑材料,使原本不宽的便道被占据了大半,不仅影响居民通行,并且这些建筑材料大都没有采取苫盖防尘,遇有刮风天气便尘土漫天,对新建成小区和城市环境造成了严重污染。

针对此情况,古城城管执法队第一时间到达现场进行了解。经调查发现,原来是一些商户看准新入住小区装修需求量大的商机,把“沙子铺”提前搬到了新建成小区的门口。随后,古城执法队联合辖区派出所针对此问题开展了专项清理整治行动,在执法人员的劝说和协助下,占道经营者及物业部门将小区门口乱堆乱放的20余吨建筑材料进行了清除,使原本不宽的道路恢复了通畅,方便了居民和车辆的通行,新小区的环境也得到明显改善。

据古城城管执法队副队长刘文昌介绍,对于这类在新建成小区周边影响城市环境、阻碍居民通行的占道经营建筑材料问题一直是城管部门重点管控的对象,通过此次集中整治问题已初步得到解决。今后城管队员还将加大对辖区内新建成小区周边的执法力度,确保问题不反弹,为居民创造干净、整洁的居住环境。



笔歌墨舞迎新春 工商干部展豪情

本报讯(通讯员马力)2014年伊始,由北京工商文联书画分会主办,广大工商战线的书画爱好者共同参与的“工商干部迎新春书画作品展暨书画交流笔会”近日在石景山工商分局举行。

据介绍,此次展览共展出书画作品30余幅,全部为工商文联书画分会会员近期作品。作品内容以诗文赞扬工商队伍建设,写意描绘身边突出典型人物为主要内容,部分作品具有较高的艺术感染力,体现了广大工商干部在书画领域的独特创造力,对工商干部业余文化交流起到了积极作用。

社会企业捐赠新式灭火装备

消防部门灭火能力再提升



进技术,工作压力高达20兆帕,超细雾滴颗粒DV1.99只有65微米,欧美国家70%以上的消防车都装备了该高压细水雾灭火装备。该装备可一机多用,可扑救多种类火灾,同时可以实现扑救1000

和次生灾害,可根据消防车的具体结果,量身定做。

此外,这种移动式高压细水雾灭火装备,特别适合城乡结合部一些道路狭窄、消防车无法到达的区域,包括一些楼道里没有消防栓的老旧小区,或者事故车堵在高速公路,消防车辆无法到达的情况,都可用该设备进入现场灭火。这种设备可直接放在消防车里,到了现场能快速控火,在初期火灾、处置突发事件等起作用。

本报讯(记者封翔 通讯员谢超)寒冬送暖情意浓,心系警营展志高。近日,北京金同泰科技有限公司向区消防支队捐赠了2套总价值百万元的德国奥尔净移动式高压细水雾灭火装备,为区消防部门灭火能力提升提供了有力支持。

据企业负责人介绍,此次捐赠的奥尔净移动式高压细水雾灭火装备采用德国的先

伏以下电器火灾而不会对消防队员造成伤害。超细水雾对烟尘的吸附力超强,可大大提高现场人员的逃生概率,同时帮助消防队员清晰地判断火场形势,实施最佳的灭火方案。装备本身轻便灵活,可单人操作,适用任何城市地形。高压水管可承受90兆帕压力,火中燃烧一小时的无碍。安全环保,用水量小,无水渍损失



清剿火患

石景山公安消防支队协办

耳鸣不治疗会耳聋吗

耳鸣耳鸣,听力下降不可避免

耳鸣是听觉功能紊乱所致的一种常见症状,几乎每个人都有生理性耳鸣的感受,超过生理限度者成为症状。传导性耳聋的病人耳鸣为低音调如机器轰鸣;感音神经性聋的耳鸣多为高音调如蝉鸣。一些耳部相邻组织病变均可引起耳鸣,尚有一些耳鸣目前查不出实质性病变的依据,常与过度疲劳或情绪激动有关。

耳聋可能是一种独特的疾病,也可能是许多外耳,中耳,内耳疾病,以及邻近器官或全身疾病在听觉系统的表现反映或症状。耳聋常伴有不同程度耳鸣,并可有听觉过敏现象,即对突然出现的过响的现象不能耐受,听力检查有重振现象,其对响度增加的感受大于正常耳。

耳鸣不治变耳聋

俗话说“久鸣必聋”,调查显示:55%的耳鸣病人都担心耳朵变聋!中医认为“聋为鸣之渐,鸣为聋

之始”,明确指出耳鸣导致听力下降甚至耳聋!现代医学研究证实:80%以上的耳鸣患者伴有听力下降,虽然少数患者表示没有听力下降,但是经过高频测听还是发现不同程度的听力损失,这就说明:一旦耳鸣,就意味听力就会下降!进一步的研究证实:长年累月的耳鸣,使听觉系统长期处在高强度的工作状态,久而久之,听力就会出现听力疲劳,发生退行性的损伤,导致听力下降!所以,一定要尽快尽早治好耳鸣,防止出现听力下降,甚至耳聋!

耳聋耳鸣应及时治疗

长庚医院耳鼻喉专家介绍,治疗耳鸣,首先要查明究竟属于哪种原因引起,然后根据具体情况处理。耳部疾病引起的耳鸣要积极治疗耳部原发疾病。全身性疾病引起的耳鸣要同时进行全身性疾病治疗,以期消除耳鸣,恢复听力。一旦患有耳聋耳鸣,应及时到专业医院就诊,积极治疗,以免耽误最佳治疗时机。

北京长庚医院健康教育知识普及